

АЗИЯ

# Lanxess запустит производство конструкционных пластмасс в Китае

Группа Lanxess объявила о планах начать с 2006 года производство высокотехнологичных конструкционных пластмасс на своем недавно расширенном заводе в Китае. По словам представителей группы, ее отделение полукристаллических продуктов инвестирует 20 млн евро в строительство нового предприятия на существующей производственной площадке Wuxi, выпускающего конструкционные пластмассы с использованием новейших технологий.

Как заявил председатель совета директоров Lanxess

AG д-р Axel C. Heitmann, спрос на высокотехнологичные пластмассы в Китае растет с каждым годом. Новое производство позволит увеличить в ближайшие пять лет выпуск высокоэффективных полимеров Durethan и Posan на 50 %.

После запуска первой линии в 2006 году участок Lanxess Wuxi Chemicals Ltd. будет производить до 20 тыс. тонн конструкционных пластмасс в год. Если спрос будет продолжать расти, мощности могут быть в дальнейшем расширены.

В настоящее время рост



Ноль

спроса на пластмассы Posan и Durethan в Азии составляет 8 %, а в Китае — 13 %. Конструкционные пластмассы используются в автомобильной промышленности, электротехнике, электронике и производстве бытовой

техники.

Кроме того, группа намерена инвестировать около 5 млн евро в создание в Шанхае нового Центра технологий для своего отделения резинотехнических продуктов.

ЕВРОПА

# Basell Orlen Polyolefins начнет производство новых полимерных продуктов

Уже в октябре этого года, вместе с введением двух новых заводов по производству полиолефинов, Basell Orlen Polyolefins (BOP) начнет выпускать в Плоцке около 400 тыс. тонн полипропилена в технологическом процессе Spheripol, а также 320 тыс. тонн полиэтилена высокой плотности с использованием технологии Hostalen.

Общая стоимость проекта строительства двух крупнейших в Европе заводов оценивается в 500 млн евро. Об этом сообщил вице-президент фирмы, директор отдела производства и техники Марек Сенп. В настоящий момент BOP эксплуатирует установку по производству полиэтилена производственной мощностью в 150 тыс. тонн, а также установку по

производству полипропилена мощностью в 140 тыс. тонн.

С введением заводов компания сможет предложить на рынок полипропилен сорта Morlen в форме гранулята, который заменит собой выпускавшийся до сих пор Malen (он будет продаваться только до ноября этого года). Большинство клиентов BOP уже произвели масштабные производственные тесты и техническую апробацию новых продуктов, которые заменяют производившиеся ранее.

Потребители согласны, что новый продукт Morlen обладает более совершенными характеристиками и обеспечит значительное улучшение параметров переработки и использования.

Производственный потенциал BOP, который увеличится почти в три раза,

расширит ассортиментное предложение BOP и позволит удовлетворить потребности польских и европейских производителей полимерных продуктов в сырье. Одновременно компания сможет предложить более конкурентные ценовые условия.

Как сообщил Марек Сенп, по предварительным планам в первый год работы заводы должны достигнуть 80 % своих производственных возможностей.

Концерн Basell Orlen Polyolefins был создан в 2003 году двумя компаниями — Basell Europe Holdings BV и PKN Orlen SA, каждая из которых имеет в BOP по 50 % участия. Сейчас BOP — это мировой производитель полипропилена, один из крупнейших производителей полиэтилена и полиолефиновых продуктов.

ПРОИЗВОДСТВО

## PolyOne открывает новый завод по производству добавок для пластмасс

PolyOne открыл в южном Китае новый завод по производству добавок для пластмасс. Производство было запущено в конце мая.

Мощность завода составляет 10 тыс. тонн цветных, окрашивающих и других добавок, инженерных полиме-

ров и покрытий для пластмасс. Планируется также наладить выпуск ПВХ, смесей и добавок.

Рядом с предприятием будет расположен новый технический центр, специализирующийся на развитии новых изделий и материалов.

БЛИЖНИЙ ВОСТОК

# Тоуо построит завод этиленгликоля для SABIC

Саудовская компания SABIC подписала предварительное соглашение с японской корпорацией Тоуо о проектировании, закупке оборудования и строительстве завода по производству этиленгликоля мощностью 700 тыс. тонн в год в составе гигантского олефинового комплекса Yansab.

Этот комплекс, расположенный на побережье Красного моря, станет самым большим нефтехимическим предприятием в Саудовской Аравии. Завершение его строительства намечено на 2008 год. Он будет производить более 4 млн тонн различных нефтехимических продуктов в год, включая 1,3 млн тонн этилена, 400 тыс. тонн пропилена, 900 тыс.



тонн полиэтилена, 400 тыс. тонн полипропилена. Его производство ароматических соединений составит: 250 тыс. тонн бензола, суммарных ксилолов и толуола, а также 100 тыс. тонн бутана-1 и бутана-2.

Компании SABIC принадлежит 55 % комплекса Yansab, 10 % — партнерам его филиалов, IBN RUSH и

TAIF, объединяющим 17 компаний из Саудовской Аравии и стран Персидского залива. Компания SABIC планирует предложить 35 % акций комплекса для публичной продажи. В мае этого года SABIC наняла итальянскую компанию Technip для строительства завода этилена и пропилена в составе комплекса Yansab.

СМС

## Henkel открыл в Румынии третий завод адгезивов

Вложив около 3,5 млн евро в строительство, компания Henkel Bautehnic Romania открыла третий в Румынии завод по производству адгезивов Ceresit, увеличив мощности в этой стране до 200 тыс. тонн в год, объем инвестиций — до 10 млн евро, создав при этом свыше 100 рабочих мест. Оборот компании в первом квартале 2005 года составил 10 млн евро, что на 40 % больше, чем в первом квартале 2004 года.

На долю продуктов Ceresit приходится около 45 % румынского рынка строительных материалов. По ряду параметров Румыния опережает Польшу, Чешскую Республику и Венгрию, где на момент вступления в ЕС более 70 % производителей строительных материалов не были готовы обеспечить соответствие стандартам.

25-28  
октября

Москва  
ВВЦ  
павильон 69

ДИРЕКЦИЯ ЯРМАРКИ:  
129223, Москва, в/л 10;  
Тел./факс: (095) 937 40 81  
E-mail: senima@miif.ru,  
subcont@miif.ru  
www.miif.ru

## IV Московская международная промышленная ярмарка

### II Международная специализированная выставка СУБКОНТРАКТИНГ И АУТСОРСИНГ

Промышленная кооперация и интеграция. Компоненты и материалы

**ТЕМАТИКА ВЫСТАВКИ**

Промышленная кооперация (субконтракция).  
Услуга и практика аутсорсинга.  
Бизнес-инкубаторы. Технопарки.  
Инновации. Инвестиции. Венчурный бизнес.  
Информационные системы и программные продукты.  
Электроэнергетика и электротехника.  
Автоматизация. Электроника и связь.  
Испытательное и измерительное оборудование.  
Нефтегазовое и нефтехимическое оборудование.  
Гидравлика, пневматика, приводы.  
Высокие технологии, компьютерное, сетевое и офисное оборудование.  
Нефть и газ. Продукция нефтехимии и нефтепереработки.  
Промышленная безопасность и охрана труда.  
Промышленные материалы, изделия,

**СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ САЛОНЫ**

- Машиностроение и металлообработка
- Защита от коррозии в промышленности, строительстве и ЖКХ
- Оборудование и машины
- Строительно-дорожная техника
- Подшипники
- Инструменты
- Сварочное оборудование
- Кабели и провода
- Химия и химическая продукция
- Товары народного потребления

**ОРГАНИЗАТОРЫ:**  
Министерство промышленности и энергетики Российской Федерации;  
Федеральное агентство по техническому регулированию и метрологии;  
Федеральное агентство по промышленности;  
Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору;  
Российская академия наук;  
ГАО «ВВЦ»;  
ОВК «БИЗОН» (Компания «СЕНИМА»)

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ПАРТНЕРЫ

ПРАВО

# FTC одобрила приобретение Eon Labs компанией Novartis

Федеральная торговая комиссия США (FTC) одобрила покупку Novartis компании Eon Labs, являющаяся частью сделки по приобретению компании Hexal, при условии, что швейцарская фармкомпания передаст права на производство и продажу в США трех дженериков американской Amide Pharmaceutical Inc. Это касается препаратов дезипирамид гид-



Samon Hart-Davis

рохлорид в таблетках, орфенадрин цитрат в таблетках пролонгированного действия и рифампин в капсулах.

По мнению FTC, такая мера необходима для сохранения конкуренции на рынках этих ЛС, где двумя из трех

производителей являются Novartis и Eon Labs. Дженериковое подразделение Novartis, компания Sandoz, будет поставлять Amide орфенадрин и дезипирамин до тех пор, пока американская компания не получит одобрение FDA на собственное производство этих препаратов. Amide Pharmaceutical Inc была приобретена исландской компанией Actavis Group в мае 2005 года.

ИНВЕСТИЦИИ

## Sekisui Chemical дополнительно инвестирует в Китай 180 млн долларов

Японская компания Sekisui Chemical Co. объявила о намерении инвестировать дополнительно 180 млн долларов в Китай. К концу 2010 года общий объем инвестиций компании в эту страну составит 265 млн долларов, а продажи должны составить 480 млн долларов.

Компания производит пластмассы, строительные полуфабрикаты и изделия для водоснабжения и канализации. Основной упор она делает на расширение производства пластмасс, так что основной объем инвестиций будет направлен в производство стеклопластиковых труб, пластмасс для медицины и других пластмассовых материалов на основе высоких технологий. Годовые продажи Sekisui по всему миру достигли 8 млрд долларов. Компания имеет десять производственных филиалов в Китае, которые выпускают пленки для ламинированного стекла, пластмассовые водопроводные трубы и ПЭТ-трубки для систем переливания крови.

ОБЪЕДИНЕНИЕ

# Teva и IVAX создают крупнейшую фармацевтическую компанию

Израильская компания по производству аналогов запатентованных лекарств Teva Pharmaceutical Industries подписала соглашение о покупке конкурирующей американской компании IVAX.

Это крупнейшая сделка в

истории израильского бизнеса и вторая по масштабу сделка после приобретения компаний Eon Labs и Hexal гигантом Novartis. В результате образуется лидер мирового рынка аналогов запатентованных медикаментов.

Советы директоров обеих компаний единогласно одобрили сделку. По словам президента Teva, «компания получит сильные брэнды, расширение сферы бизнеса и ресурсы для роста на мировом рынке».

АКЦИИ

# Degussa выкупает 50 % в СП Cytec

Degussa AG намерена выкупить у Cytec Industries Inc ее долю (50 %) в СП CYRO Industries, которое было образовано в 1976 году. Стоимость сделки оценивается в 95 млн долларов. После приобретения этого СП De-

gussa объединит свое производство метакрилата с мощностями CYRO на американском континенте.

Покупка включает четыре производственных площадки в городах Wallingford, штат Коннектикут; Fortier, штат

Луизиана; Osceola, штат Арканзас; Sanford, штат Мэн; активы для проведения НИОКР; а также пункты продаж и технического обслуживания в Северной Америке. Приобретаемый бизнес включает приблизительно 680 сотрудников.

НЕФТЕХИМИЯ

# В Саудовской Аравии появится новая нефтехимическая компания

Министерство торговли Саудовской Аравии объявило о том, что оно выдало разрешение на образование в стране новой нефтехимической компании с уставным капиталом 853 млн долларов. Новая компания

под названием Kayan Petrochemical Company будет базироваться в столице страны Эр-Рияде. Компания намерена вкладывать средства в производство этилена, пропилена и этиленгликоля.

Чуть раньше, саудовские

газеты сообщили, что крупные инвесторы намерены основать на побережье Персидского залива еще одну компанию с уставным капиталом 2,5 млрд долларов, 40 % акций будет выставлено на публичные торги.